



„Zorró” maszkja nélkül is három gólt szerzett

2009 május 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [1](#)

Még

nincs értékelve

Mérték

Boldog lehetett az a mintegy 4000 ferencvárosi szurkoló akik csapatuk utolsó NB II- es mérk?zéseinek egyikét választották szombat délutáni szórakozásul. A Fradi ugyanis nemcsak 4-1-re nyert és már most 6 fordulóval a vége el?tt csaknem feljutott, hanem Bobby Davison vezet?edz? végre engedett a közóhajnak és pályára küldte a zöldek ikonját Lipcsei Pétert.

Amikor a cikkben szereplő adatok eltérnek a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlétől, az a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől van kiindulva. A cikkben szereplő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől. A Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől. A Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől.

Dr. Juhász Attila a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől. A Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől.

Szerzői jogok fenntartva. Minden jog fenntartva. A cikkben szereplő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől. A Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől.

Fotó: Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől. A Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől.

A 19. században a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől. A Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől.

Minden jog fenntartva. A cikkben szereplő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől. A Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől eltérő adatok nem jelöltek semmilyen jogi felelősséget a Magyar Nemzeti Sport honlapján közlététől.

NB II. Kézikönyv: Fenntartás-Cégjel 4-1 (1-0)

Gólszerző: Ferenec (1. góltól 11-0-ig), Balog (2. és 3. góltól 11-0-ig)

Juhász Attila
Szerző a Flag Polgári M?hely tagja



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló